



## 县十五届人大六次会议主席团举行第二次会议

4月19日下午,县十五届人大六次会议主席团举行第二次会议。大会主席团常务主席、执行主席许红兵、梅玉三、刘景华、郭杰、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰、杨占杰、崔建利在主席台就座。

王代强、汤红漫等大会主席团成员参加会议。大会主席团常务主席、执行主席阿卫国主持会议。会议应到大会主席团成员65人,实到59人,符合法定人数。

会议听取了人大常委会对财政预算报告(草案)审查结果的报告;通报了党委推荐的候选人建议名单,介绍有关人员情况,安排提名推荐、酝酿协商候选人的有关事项。会议表决通过了候选人建议名单。  
(朱亚旭 李得胜)

## 县政协十届二十七次常委会(扩大)会议召开

4月18日下午,县政协十届二十七次常委会(扩大)会议召开。县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、胡进栓、毕志伟及县政协十届常委会组成人员出席会议。大会秘书处各工作组组长和各界别召集人列席会议。

汤红漫主持会议。本次会议应出席常委会组成人员32人,实到28人,符合相关规定。会议宣读了有关人事任免事项;协商提出并通过了《政协第十届宝丰县委员会第五次会议选举办法(草案)》;协商提出并通过了《政协第十届宝丰县委员会补选副主席、常务委员候选人建议名单(草案)》。

肖艳超 陈广灿

## 县十五届人大常委会举行第五十二次会议

4月16日上午,县十五届人大常委会举行第五十二次会议。县人大常委会领导崔仓、阿卫国、金龙峰、杨占杰、崔建利及其他常委会组成人员出席会议。

副县长肖志举,县法院院长沈伟轩,县检察院检察长吴京伟及监察委负责人列席会议。

县人大常委会党组书记、副主任崔仓主持会议。

会议应出席常委会组成人员26人,实到21人,符合法律规定。

会议首先通过了本次会议议程。

会议表决通过了《关于接受崔建利等辞去宝丰县第十五届人民代表大会常务委员职务的决定》(草案);审议通过了关于召开县十五届人大六次会议的决定;审议通过了人大常委会代表资格审查委员会《关于县十五届人大代表资格审查情况的报告》;审议通过了县十五届人大六次会议代表团组建意见和正、副团长名单(草案);审议通过了县十五届人大六次会议主席团成员和秘书长名单(草案)、常务主席名单(草案)、执行主席名单(草案)、执行主席值日名单(草案)、副秘书长名单(草案)、会议议程(草案)、会议日程(草案)、议案审查委员会组成人员名单(草案)、列席人员范围(草案)、选举办法(草案);审议通过了《县十五届人大六次会议关于征集代表议案和建议、批评、意见办法》(草案);审议通过了《宝丰县人大常委会工作报告》(草案)、县人大常委会《关于2020年财政预算执行情况和2021年财政预算(草案)的审查结果报告》。

会议依法任命王晓朴为县教体局局长。王晓朴依法向宪法宣誓,崔仓为王晓朴颁发任命书。

会议指出,县十五届人大六次会议将于2021年4月18日召开。各筹备组要进一步做实做细工作,加强沟通协作,保证会议期间各项工作规范、有序开展。大会期间与会代表一定要严守各项纪律,县人大常委会组成人员和机关同志要起到示范带动作用,共同维护好县十五届人大六次会议会风会纪。

县政府办、财政局、派驻纪检监察组负责人,县人大常委会机关科级干部,各乡镇人大主席,观音堂林站,县直代表一组、二组联络员列席会议。

(郭莎莎 张克勋)



4月19日上午,县十五届人大六次会议开幕。肩负全县人民重托的代表们,精神饱满地步入庄严的会场,他们将认真履行好宪法和法律赋予的职责,积极反映人民群众的呼声,切实解决人民群众普遍关注的热点、难点问题,为我县经济社会发展建言献策。图为人大代表陆续进入会场。  
王双正 摄影报道



## 毕志伟参加县政协经济界审议县政协常委会工作报告

4月18日上午,县政协副主席毕志伟参加县政协十届五次会议经济界审议县政协第十届常委会工作报告、提案工作报告,并认真学习县委书记许红兵的讲话。

会上,经济界的委员们结合实际,围绕经济发展踊跃发言、各抒己见,气氛热烈。各位委员从不同层面对全县经济社会发展提出了意见建议。

委员们表示,将继续发挥优势,多建睿智之言,多献务实之策,多尽发展之力,共同绘就县域经济高质量发展蓝图。同时,将民意呼声、群众关切、百姓感受等作为工作的着力点,紧紧把握新形势、新任务、新要求,力争使各项工作不断取得新突破、实现新跨越。

当天上午,政法界委员组、民族宗教界委员组也分别学习了县委书记许红兵在县政协十届五次会议开幕会上的讲话,审议了政协常委会工作报告和提案工作报告。  
(宋艳哲 董雨佳)

担当新使命,谱写新篇章。备受全县人民关注的县十五届人大六次会议4月19日开幕了。来自全县各条战线的人大代表肩负神圣使命和人民重托,意气风发、齐聚一堂,共商宝丰发展大计。我们向各位代表致以崇高敬意,对大会召开表示热烈祝贺!

2020年,面对严峻复杂的外部环境和艰巨繁重的改革发展任务,特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,县委坚决贯彻落实中央和省市委决策部署,团结带领全县人民坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦建设“四强县”、迈入全国“百强”奋斗目标,持续深化干部作风整顿暨“争第一、比奉献、树正气”工作,统筹推进疫情防控和经济社会发展,“四强县”建设扎实开局,发展质量持续提高,社会大局和谐稳定。

这些成绩的取得来之不易,是全县干部群众共同奋斗的结果,也凝聚着各级人大组织和人大代表的智慧和力量。2020年,县人大常委会在县委的坚强领导下,依法履职,开拓进取,圆满完成了县十五届人大五次会议确定的各项目标任务,较好地发挥了地方国家权力机关职能作用,为全县各项事业高质量发展作出了积极贡献。

2020年,是“十三五”规划收官之年。过去五年,是我县综合实力大幅提升的五年,是我县转型发展成效显著的五年,是我县城乡发展日新月异的五年,是我县人民群众获得感不断增强的五年,是全县上下干事创业担当作为的五年。五年的砥砺奋进,诠释了崇德、尚文、包容、创新的宝丰精神,展现了昂扬拼搏、奋发向上的宝丰精神,开启了高质量发展、强县富民的崭新局面。

奋勇争先起好步,行稳致远谱新篇。2021年是“十四五”规划的开局之年,我们要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,充分挖掘需求潜力,保持经济稳定增长;加快产业转型升级,构建现代产业体系;加快乡村振兴建设,推进农业农村现代化;以改革开放创新为动力,培育发展新优势;加快新型城镇化,推动城乡融合发展;切实保障和改善民生,不断增进民生福祉。全力确保“十四五”时期经济和社会发展开好局、起好步。

用奋斗诠释初心,以实干笃定前行。人民代表使命光荣,责任重大。我们相信,各位代表一定会以强烈的政治责任感和使命感,认真履行宪法和法律赋予的职责,积极建言献策,圆满完成大会预定的各项任务。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,只争朝夕,守正创新,拼搏实干,加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程,奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩的绚丽篇章,以优异成绩庆祝建党100周年!

预祝大会圆满成功! (袁松柳)

奋进新征程 谱写新篇章  
热烈祝贺县十五届人大六次会议开幕